
2024 年度後期授業評価アンケート（学習状況把握用）結果概要 
 

教学 IR 室 
n 実施概要 

Ø 実施期間：2024 年度後期。対象科目：243 科目。総回答数：3544 件 ※通年科目は対象外 
Ø 実施目的：教員が授業の中間時点で学生の声を聞き、個々の授業改善に役立てること。 

 

n 設問内容（主に 4 件法：全くそう思わない(1 点)〜非常にそう思う(4 点)） 
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n 科目種・学科別集計結果 

※実施率は回答率が 0%ではない科目の割合。回答率平均は 0%の科目を除く各科目の回答率の平均。 

※設問 3.15.16.は集計不能なため、個々に確認するようお願い致します。 

科目種等 対象学科 実施率 
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基礎科目 全学科 71.9% 20.7% 3.48  3.42  3.17  3.49  3.27  3.18  1.36  3.11  3.26  3.23  3.31  

専門基礎科目 

・専門科目 

看護学科 60.3% 29.4% 3.55  3.44  3.33  3.42  3.33  3.37  1.47  3.35  3.35  3.45  3.41  

理学療法学科 82.2% 51.1% 3.40  3.34  3.20  3.28  3.26  3.26  1.70  3.25  3.17  3.26  3.34  

作業療法学科 50.0% 36.8% 3.70  3.33  3.48  3.39  3.67  3.30  1.67  3.55  3.30  3.25  3.51  

臨床工学科 43.2% 44.7% 3.19  3.16  3.08  3.08  3.01  3.11  1.51  3.11  3.08  3.06  3.16  

全学科 59.9% 40.5% 3.46  3.36  3.27  3.32  3.30  3.28  1.59  3.31  3.24  3.29  3.36  

大学院の科目 全学科 3.4% 100.0% 3.75  2.50  2.25  2.75  3.00  2.75  1.25  2.50  2.25  2.25  2.75  

1. 学籍番号 
2. 氏名  
3. この授業の主な形式 

1：対面形式、2：オンデマンド形式、3：同時双方向形式 
4. この授業はシラバスに沿って行われていますか。（4 件法） 
5. 担当者（話し方や説明方法など）は理解を促す工夫をしていますか。（4 件法） 
6. あなたにとってこの授業の難易度は適切ですか。（4 件法） 
7. あなたにとってこの授業の進行スピードは適切ですか。（4 件法） 
8. この授業は相互（対教員・学生間）の交流を促す工夫がなされていますか。（4 件法） 
9. 担当者は学生の理解度を確認しながら授業をすすめていますか。（4 件法） 
10. 予習復習（準備や課題を含む）の時間は授業 1 回あたり，平均してどのくらいの時間がかかっていますか。 

1：30 分未満、2：30〜60 分、3：60〜90 分、4：90 分以上 
11. あなたはこの授業に前向きまたは意欲的に取り組めていますか。（4 件法） 
12. あなたはこの授業の到達目標（シラバス記載）をどの程度達成できそうですか。（4 件法） 
13. 担当者は授業に際して manaba など ICT を有効に活用していますか。（4 件法） 
14. 総合的に判断して、この授業はあなたにとって意義を感じるものになりそうですか。（4 件法） 
15. この授業で工夫してほしいと思うものを全て選んでください。 

1：シラバス、2：授業時の配布資料、3：授業中の環境、4：説明の仕方、5：板書やパワーポイントなどの提示の

仕方、6：授業内容、7：授業外学習の支援、8：学生への接し方、9：課題のフィードバック、10：特にない、11：
その他 

16. 【15】で「11.その他」を選んだ人は，その内容を記載してください。 


